

“总是人生，总是旅程，总是行色匆匆，留不住痕迹，如果年华只是一阵风，我多么不甘，于是，我提笔……”

——题记

没有人可以羽化成蝶，所以永久的相聚只是一个美丽的梦。日升月隐，花开花落，所有的繁华在尘世的起起伏伏中都已散尽，恍惚间，就要离开母校了，或许时间真的是我们永远也抓不住的东西，越想抓住，流失的却越快……曾经的点点滴滴如今却只能在记忆中寻找。

人们常说“饮水思源谢恩师”，在我就要踏上另一番人生旅途的时刻，我在想念我的每一位恩师，也在祝福着我的每一位恩师，没有瑰丽的词藻，只有最真挚的情感。在这里我遇到了那么多改变我命运的老师，遇到了那么多令我终身受益的老师，学到了知识，学到了怎样在成长的路上一步步走下去，学到了令我受益终生的很多东西。时间冲刷着我们



感恩

□电子科学与技术 1741 杨梦冉

的记忆，很多事情都已遗忘，但老师培育各奔东西；四年来，走过的风风雨雨，而今已成甜蜜的往昔。

思绪在此刻凝固，翠绿的银杏，青青的小草，灰白的灯光……曾经在我们眼中不经意的一切，此刻却成了我们照片中无法抹去的记忆。独自一人漫步这静谧的校园，回味着四年中踩过的每一寸土地，凉凉的夏风总可以在不知不觉中抚平那躁动的心情，四年中的点点滴滴，此刻如潮水般全部涌上思绪，从大一的矜持到大二的活泼，大三的成熟，再到大四……日子总在不经意间慢慢逝去，而这里的一切却也在默默地见证着

时间匆匆，一切太匆匆，相聚是因为缘分，离别却是为了飞得更高更远！我要启程，感恩我的母校，感恩我的恩师！

生活赠与我们一个巨大的和无限高贵的礼物，那就是青春——充满力量，充满期待，充满志向，充满着信心、希望的青春。

——题记

还没来得及卸下童年的行装，我们就被时间的列车推向青春的驿站。青春是什么面对这个被无数诗人、名人咏叹的美丽字眼，我无法给青春一个完美的诠释。我只能说青春如画，青春如诗。而画中的意蕴，诗中的内涵有待我们慢慢品鉴，细细品味。

青春，我们多梦

曾几何时，我向往读书的乐趣，回家后一直读书，直到肚子饿得咕咕叫后才如梦初醒；曾经发誓要好好学习，于是在长夜的孤灯下，便多了一个身影，在书本试卷之间便有了一个又一个不眠之夜。青春的我们有中外名著相伴，使我感受到了读书特有的乐趣，使我感受到了读书特有的乐趣，有

激励人心的歌声相随，使我在失败时重振士气，继续拼搏……青春的我们，每天都只有一个梦想，一个梦想幻灭，另一个梦想又升起。走过花季的烂漫，走过雨天的浪漫，青春的美梦，就如花儿开了又开。

青春，我们潇洒

青春的我们，高兴的时候，可选一片新鲜的绿草地，独自一个人躺着仰望蓝天，看着自由飞翔的小鸟，心中无比快乐；可以找一条僻静的小路，独自漫步，看着两旁葱郁的树林，心中无比安逸宁静；可以找一片宽阔的河滩放风筝，紧紧拽住手中的风筝线，让思绪插上翅膀飞翔……悲伤的时候，我们会从《二泉映月》中寻找其中的悲伤，从蒙娜丽莎的微笑中感受生命的韵律，还能从古诗词中体味人生的豁达。

青春，我们拼搏

曾几何时，年轻的心在燃烧，

我的每一次成长，还记得大一军训时大家脸上的那份稚气，挥洒在操场上的汗水；还记得大二运动会时大家嘶声的呐喊，只为看台下的运动员取得更好的成绩；还记得大四时为了毕业时的执着。

离别的钟声总在不紧不慢的催促着我们前进，曾经期待的毕业，此时却有一中莫名的畏惧，毕业了，数着倒计时的日子却没有想象中的那份喜悦和兴奋，而是凭添了一份伤感和伤悟，每每看到学弟学妹们背着书包奔跑着去学校，看到在图书馆发奋的他们，心中总会莫名的生出一丝丝冲动和别离，摸着熟悉的栏杆，踩着熟悉的小路，看着那熟悉的旗杆……这里的一切都曾浸没着自己四年的汗水，见证着自己四年的成长。

时间匆匆，一切太匆匆，相聚是因为缘分，离别却是为了飞得更高更远！我要启程，感恩我的母校，感恩我的恩师！

中国高校创新创业学院联盟是在教育部高等职业教育司领导下，教育部高等学校创新方法教学指导分委员会指导的高校创新创业学院公益性联盟组织。联盟采取轮值主席制落实具体工作，在创新方法课程培育与建设、创新创业教育研究和资源库建设、师资培训、学院建设等方面开展卓有成效的工作。

(创新创业学院)

资源与环境学院开展毕业季物品交流活动

5月29日至6月1日，资源与环境学院在西校区A06宿舍楼前开展了“绿色环保，循环利用”的毕业季物品交流活动。此次活动物品交流活动旨在有效地引导毕业生合理处理个人闲置物品，减轻行李负担，减少资源浪费，实现资源的循环利用。活动现场既有各类书籍杂志，也有自行车、书桌、健身器材、生活用品等闲置物品，吸引了广大同学们进行物品交换，还有一些毕业生将物品捐赠给学校义务支教公益组织。此次物品交流活动的成功举办，增进了毕业生与在校生的沟通和交流，营造了良好的毕业氛围，确保了毕业生文明、安全、愉快地离校。

(资源与环境学院)

人文社会科学院举办海报设计大赛

5月25日至6月1日，人文社会科学院开展了“我的青春我的团”海报设计大赛线上比赛。参赛的各个团支部运用手绘以及使用制图软件等形式，设计了一个个富有独特意义的团支部海报，展示了同学们对自己所在团支部的了解与热爱。此次大赛是广大团员青年争做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者，模范践行者的具体实践，也是积极推动党的十九大精神进支部的一项具体举措。通过学院官方微博及微信公众号平台进行宣传及投票，最终，行政管理1642团支部的作品《奔跑吧，青春》获得此次团支部海报设计大赛一等奖。

(人文社会科学院)

(下转二、三版中缝)

欢迎投稿

hngcxyb@163.com



经年忆昔

□文秘 1731 谢梦晓

凄凄芳草春还生，天涯知己踏乘风。
素道安好离人愿，某时某刻念曾逢。

——题记

记忆泛起，秋叶飘零。
故事如一曲旋律，跳动于心。
然而只是这样，某个角落开始寂静了，
那么苍凉。

偶尔的逛街，聚餐，K歌，打牌，压操场；
经常性的早起，吃饭，上课，复习，谈心。
路过的三点一线曾经印着重叠的足迹，
彼此的名字却很少被提起，

昵称，星座，偶尔兴起的恶作剧，
团结保卫战未曾停歇。

太寻常，每天都有相似的情节。
太漫长，曾经我以为大学生活会一直这样。

一不留神间，昨天的路顷刻间到达终点，
我们回不去了。

念曾经，我们笑的真切，闹的疯狂，呼吸自如。
忆曾经，我们说着从前，享受当下，想象各自的明天。

执手覆简单，任性、自由挥洒四年；
辗转念深刻，天真、真实演绎曾经。

曾经，我们习以为常又不甘平凡的生活属于大学。
曾经，我们很认真，很尽情地放肆着的日子叫做青春。

只是曾经，
一生之中最美的年华定格在花团锦簇的岁月，
怒放的花瓣，

一半修饰过去，一半延绵未来。

走过的岁月痕迹烙印在我的文中，
却只道，恍惚了曾经。

默念曾经，泪水送别了匆匆大学路，
千言万语诉不尽，思念入骨。

默念曾经，离人终需分离，忙忙碌碌，
相见不知何年。

默念曾经，虽尽散天涯，剪不断。
情深义浓。

就这样，默默的怀念，
默默的祝愿，

祝愿曾经的那些人，过得都很好，
就如当年的那样。



这一年毕业季

□环境设计 1641 邵柯杰

又是一年毕业季，伤感又充满未知和希望，就像迷雾后面的宝藏，闯过了迷雾，走过了泥泞，拨开重重情怀，用一颗感恩的心，迎来毕业的定格，不追悔昨天，不怀疑明天，做好今天。

又是一年毕业季，栀子飘香，在这一淡淡的，涩涩的季节里，我将我心中仅存的记忆通过初夏这一沁人的晨风，转化成了这一季节里纯纯的素香，幽幽的，淡淡的栀子花香，满空弥漫着属于这一季特有的离愁。

花香夹杂着心绪，通过初夏这一微微的晨风，使我将曾经的记忆重新拾起，在脑海中浮现着一个个我在这所学校发生的事。青春的岁月就像一条波涛汹涌的河流，浩浩荡荡，泥卷带沙，激进但没有沉淀。是学长学姐们给了我们热烈又指引了我们如何沉淀，教会我们如何由惊涛拍岸的江河变为波澜不惊的湖，有内涵，有深度，有自己的灵魂，在取其精华的时候，不迷失了自己的特性，成长并且改变着。

成长的代价就是走过了岁月，懂得了容纳，当初的幼芽

已长大，学长学姐的遮风挡雨，他们的精心栽培，用什么来表达？

又是一年毕业季，有太多的彷徨，有谁可以无动于衷的离开，离开这个给了他们希望，放飞他们梦想的地方，这个地方，有我们与他们的眼泪，有我们与他们的欢笑，有我们一起在青春里的故事，我们好想、好想让六月的风吹得久一点，再久一点，可以让我们把记住的珍藏，把该感激的供养，把所有的美好，虔诚的装入酒坛，让岁月去沉淀，去让他愈久弥香。有时候，我总是感觉学姐学长们的性格里有一种不同于我们的东西，却找不到合适的词汇来形容。西装革履的学长绅士的领首，雪纺飘逸的学姐柔美的一笑，举手投足间的对未来的信心和向往，可以让很多东西的存在都变成虚无。我知道，他们的双臂上长有一双翅膀，一双承载着他们梦想的翅膀，挥动这双翅膀，他们就能像苍鹰一样直击长空，遨游天地。我也知道，有一天我也会像他们一样。

又是一年毕业季，留恋昔日书香里。谁言雁去归无心，感恩心泪沾满襟。

校园短波

我校成为中国高等学校创新创业学院联盟首批会员单位

6月2日，中国高校创新创业学院联盟在山东大学成立，中国高校创新创业学院发展论坛同期举行。我校与山东大学、同济大学、大连理工大学等120所高校和北京芯合科技有限公司等31家企业成为联盟首批会员单位。

中国高校创新创业学院联盟是在教育部高等职业教育司领导下，教育部高等学校创新方法教学指导分委员会指导的高校创新创业学院公益性联盟组织。

联盟采取轮值主席制落实具体工作，在创新方法课程培育与建设、创新创业教育研究和资源库建设、师资培训、学院建设等方面开展卓有成效的工作。

(创新创业学院)

资源与环境学院开展毕业季物品交流活动

5月29日至6月1日，资源与环境学院在西校区A06宿舍楼前开展了“绿色环保，循环利用”的毕业季物品交流活动。此次活动物品交流活动旨在有效地引导毕业生合理处理个人闲置物品，减轻行李负担，减少资源浪费，实现资源的循环利用。

校长高丹盈在仪式上发表了热情洋溢的致辞。高丹盈满怀深情地回忆了同学们和学校四年间的发展与变化。四年里，同学们在河工院学习生活、成长成才，增长了知识，提高了能力，见证了学校的快速发展与深刻变化。学校召开了第一次党代会，制定了“三步走”发展战略，实施了“543”计划，深化了内涵建设，推动了转型发展，取得了一系列标志性成果，在人才培养、科学研究、师资队伍建设、转型发展与社会服务等方面



HENAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY

河南工院报

HENAN GONGCHENG XUEYUAN BAO

中共河南工程学院委员会主办

《河南工程学院报》编辑部出版

E-mail:hngcxyb@163.com

河南工院报

HENAN GONGCHENG XUEYUAN BAO

中共河南工程学院委员会主办

《河南工程学院报》编辑部出版

E-mail:hngcxyb@163.com

学校隆重举行2018届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式

本报讯 6月12日上午，我校2018届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式在龙湖校区学生活动中心学习堂隆重举行。校领导刘湘玉、高丹盈、李春英、袁静波、董浩平、李晓春、樊振东、贺金凤、刘永涛、李东风出席毕业典礼和学位授予仪式。学校学士学位评定委员会委员、教师代表、校友代表、学生代表以及应届毕业生代表1000余人参加典礼。典礼仪式由副校长李晓春主持。

上午9点，在雄壮的国歌声中，2018届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式正式开始。

校党委副书记李春英宣读了优秀毕业生名单；副校长董浩平宣读了2018届获得学士学位学生名单；副校长刘永涛宣读了2018届本科毕业生名单。出席领导分别为受表彰的个人颁奖，为优秀毕业生颁发学位证书，拨穗正冠，并与毕业生合影留念。



校长高丹盈在仪式上发表了热情洋溢的致辞。高丹盈满怀深情地回忆了同学们和学校四年间的发展与变化。四年里，同学们在河工院学习生活、成长成才，增长了知识，提高了能力，见证了学校的快速发展与深刻变化。学校召开了第一次党代会，制定了“三步走”发展战略，实施了“543”计划，深化了内涵建设，推动了转型发展，取得了一系列标志性成果，在人才培养、科学研究、师资队伍建设、转型发展与社会服务等方面迈上了新台阶、实现了新跨越，核心竞争力和社会影响力得到了进一步提升。

临别之际，高丹盈指出，学习只有进行时，没有完成时，学业结束不代表学习结束。学习将是生活的常态，是实现人生梦想的必经之路。同学们要适应社会发展，把学习当做一种人生责任、一种生活态度和一种精神追求，用一生去坚持。高丹盈提出四点希望与同学们共勉。第一，用学习托起人生梦想，就要保

持好学品格，以学修身；第二，用学习托起人生梦想，就要保持空杯心态，以学增智；第三，用学习托起人生梦想，就要保持创新精神，以学立业；第四，用学习托起人生梦想，就要保持责任意识，以学报国。他寄语同学们，母校永远是同学们温馨的家，永远牵挂支持同学们，始终坚信同学们会在不断学习中创新发展、创造辉煌。

优秀校友代表、豫发集团副

总经理、执行董事、锦荣服装学院院长王建勋，2018届优秀毕业生代表周颖在发言中对学校与教师的关爱和辛勤教

诲表示最衷心的感谢，并鼓励学妹学弟们珍惜大学时光、勇敢追求梦想。会

计学院教师何莉代表全体教师向圆满完成学业、顺利毕业的同学们表示祝贺，并鼓励大家要勇敢追求梦想，在人生的旅途中要时刻心怀感恩、恪守诚信、勇于担当。

(宣传部 全泽矿 摄影 石松林)

学校党委中心组(扩大)专题学习《关于进一步激励广大干部新担当新作为的意见》



本报记者 6月7日上午，河南省高校“学习新思想千万师生同上一堂课”巡讲活动在我校综合楼二楼会议室举行。

校党委副书记李春英出席活动并致辞。

党委宣传部、团委负责同志，各学院辅导员老师及学生代表300余人参加了活动。

活动由党委宣传部长刘英岩主持。

李春英在致辞中指出，2018年是学习贯彻习近平总书记对激励干部新担当、新作为的重要指示，精准把握《意见》的精神实质和主要内涵，加强干部思想教育工作，抓好干部的选用工作，抓好干部的考核工作，不断增强干部的本领能力，切实为担当作为的干部撑腰鼓劲，把关心关爱干部落到实处，激励广大干部在推动学校事业发展

中勇于担当、勇于作为，不断开创学校事业发展新局面。

刘湘玉指出，学习贯彻《意见》，是当前和今后一个时期的重要政治任务，要按照中央的安排部署，认真抓好学习贯彻工作。一要认真学习领会。广大干部要切实增强学习的自觉性和坚定性，通过学习，切实把思想、认识和行动统一到中央的要求上来，把力量凝聚到推动学校各项事业发展上来。二要做到对照检查。广大干部要树立问题意识，突出问题导向，对照《意见》的要求，查找自己

学校2018届优秀艺术设计毕业作品展隆重开幕



6月6日上午，我校艺术设计学院、国际教育学院2018届优秀毕业设计作品展在南校区8号教学楼二楼展厅隆重开展。校领导及校党委委员刘湘玉、袁静波、董浩平、李晓春、惠振东、刘永涛、李东风、马保国出席仪式。朱仙镇党委副书记张永军、朱仙镇木板年画联合社社长张继中、河南省家纺协会会长徐博、河南大宋官窑股份有限公司副总经理吕明等嘉宾，学校有关职能部门与部分院（部）领导参加开幕式。开幕式由艺术设计学院院长陈涛主持。

校党委书记刘湘玉宣布我校2018届优秀毕业设计作品展开幕。本次作品展以“后来”为主题，汇集了视觉传达设计、环境设计、产品设计三个专业优秀毕业生近百套作品，涵盖了纤维艺术、家纺艺术、服饰配套设计、家具配套设计、室内空间设计、建筑设计、景观设计、文化创意产品设计、企业形象设计、产品系列包装设计、广告招贴设计等多个领域的创意。作品题材丰富、形式多样、富有时代气息，饱含着师生蓬勃的艺术激情、旺盛的艺术创造力和丰富的艺术想象力，得到了行业协会、相关文创机构及企业的高度关注，为进一步推动学校艺术类相关专业产学研合作搭建了广阔的平台。

开幕式结束后，学校领导和嘉宾一同参观了毕业设计作品展。（艺术设计学院 张建农 摄影 石松林）

学校资源开发与利用工作领导小组召开第一次会议

6月6日上午，学校资源开发与利用工作领导小组召开第一次会议。校党委书记刘湘玉出席会议并讲话，学校资源开发与利用工作领导小组全体成员参加会议。会议由副校长王永恒主持。

会上，刘湘玉就做好学校资源开发与利用工作提出明确要求：一要充分认识加快推进学校资源开发与利用工作的重要意义。要站在提升学校管理水平，优化校区办学功能，拓宽学校办学资金来源，回应广大教职工期待的高度，进一步增强做好该项工作的责任感、使命感和紧迫感。二要进一步明确和细化学校资源开发与利用工作领导小组的工作职责。要使工作任务更加清晰，工作标准更加明确，工作程序更加规范，工作流程更加顺畅，工作机制更加健全，确保各项工作任务得到有效落实。三要抓好重点工作。

6月12至13日，我校党委举办2018年统战委员培训班。党委副书记袁静波参加开班仪式并作动员讲话。河南省教育厅统战处处长张水潮应邀作专题报告。各基层党委统战委员参加了培训。

此次培训的主要任务是以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实学校第一次党代会精神，加强统战干部理论知识的学习，提高统战干部的统一战线理论素养，深入分析研究我校的统战工作形势和任务，进一步增强统战干部的自觉性和紧迫性，提高我校统一战线建言献策、服务大局的能力和水平，为实现学校三步走战略目标提供人才和智力支持。

袁静波要求参训学员，要深入、系统学习习近平新时代中国特色社会主义统一战线思想，把握精神实质，吃透精髓要义，指导工作实际。袁静波强调，要充分认识和把握我校统战工作的新形势、新任务，增强做好统战工作的责任感、使命感；要强化学习，服务大局，善于交友，改革创新，充分展现统战干部的新担当、新作为。

张水潮在报告中介绍了省教育厅统战处开展责任、引导、推进和保障四大体系构建情况，详细讲解了高校统战工作的范围、对象、任务、机制建设等，深入分析了高校统战工作中的突出问题，并与大家交流了从事统战工作的体会和感受。

在座谈交流中，大家一致认为通过听课、讨论及自学《党政干部统一战线知识读本》受益匪浅。表示要立足本职岗位，激发统一战线正能量，为实现学校“三步走”战略贡献力量。

（统战部 李芬香）

学校举办统战委员培训班

学校举行考研总结表彰大会

5月30日下午，我校在西区学生活动中心学习室举行2018年考研总结表彰大会，副校长董浩平、刘永涛出席会议。教务处、学生处、各学院负责人以及学生代表近千人参加了会议。会议由教务处处长王生交主持。

会上，副校长刘永涛宣读了学校《关于表彰2018年考取硕士研究生的学生及其指导教师的决定》，总结了学校2018届毕业生考研整体情况。在2018年全国硕士研究生招生考试中，我校共考取研究生482人，其中考取国外高校11人，“985”高校26人，“211”高校178人。与会领导为考取研究生学

生代表和指导教师代表颁奖。获奖师生代表分别作了发言。

副校长董浩平在讲话中指出，高校的根本任务是立德树人，人才培养质量是衡量高校办学水平的重要标准，本科生考研是建设优良校风学风

校风的重要载体。在学校的大力支持和同学们的勤奋努力下，我校考取研究生的数量、质量和层次呈逐年递增态势。董浩平强调，奋斗的青春最充实，奋斗的青春最难忘，奋斗的青春最美丽。广大学生要学习考研同学身上这些可贵的精神，不怕困难，顽强拼搏，用奋斗实现青

春梦想，书写美丽人生。董浩平指出，学校组建升本已经十年，当前正处在推动内涵发展、高质量发展和弘扬河工精神、培育优良学风校风的关键时期，要始终在校风学风教风建设上下功夫，守正创新、砥砺前行，不断开创学校事业发展新的局面。（学生处 李鑫）

6月8日上午，我校在综合楼11楼会议室召开2018年节能工作会议暨“节能宣传月”动员会。副校长王永恒，机关各部门及各教学单位负责人参加了会议。会议由后勤处处长李伟年主持。

会议宣读了《河南工院2018年“节能宣传月”暨“全国低碳日”活动方案》，同时对“节能宣传月”的各项活动进行了安排和部署。

王永恒在讲话中强调，节能减排是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，是实现经济社会又好又快发展的重大战略，也是学校加强自身建设、降低办学成本的迫切需要。他要求各相关部门要加大宣传，切实提高师生员工的节能意识，并将节能意识转化为节能能力；同时要不断完善节能考核体系，加强日常管理，层层传导，协调联动，认真落实好节能宣传周各项工作，确保工作抓实抓细，全面提高节能水平。

（后勤处 申志娟）

学校举行2018届校友工作联络员聘任仪式暨“节能宣传月”活动动员会



6月7日下午，学校在综合楼12楼会议室召开2018年学位评定委员会会议。校学位评定委员会主席、校长高丹盈，校学位评定委员会副主席、副校长董浩平，以及校学位评定委员会委员共23人参加会议。会议由校长高丹盈主持。

会议听取了相关部门负责人关于2018年普通本科和成人教育本科毕业生的学位资格审查情况汇报。按照《河南工程学院学士学位授予工作细则》的规定，在各二级学院学位评定分委员会审核和推荐的基础上，经举手表决，校学位评定委员会通过了符合条件的学士学位授予人员名单。

校长高丹盈作重要讲话。高丹盈充分肯定了各位委员、各二级学院分委员会、各二级学院和相关职能部门为本次学位评定顺利进行所做的工作，对圆满完成学业取得学位的同学表示祝贺。高丹盈指出，学校历来高度重视学位授予工作，始终坚持把“立德树人”作为根本任务，相关部门按照国家和学校有关规定对毕业生的学位信息进行了严格审核，程序科学规范，标准把握准确。高丹盈要求，学位授予工作事关学校人才培养质量和教育公平，要切实践行做好。一是要坚持以学生为本，本着对学生负责的态度，做好对学生的教育和培养工作。二是要不断完善学位审查手段，确保学位审查结果客观、准确、公正。三是要充分发挥各级管理部门和学位评定分委员会作用，进一步抓好学位授予分级审核工作。

四是围绕应用型人才培养，切实抓好课堂

（上接一、四版中缝）

纺织学院参加世界环境日环保志愿者活动

6月3日，由纺织学院共青团员组成的志愿者代表中原区团委参加了会展中心举办的以“美丽中国，我是行动者”为主题的“六·五”世界环境日环保志愿者活动。此次“美丽中国，我是行动者”环保志愿者活动的举办，旨在动员我市各界积极参与环保行动，呼吁大家关注环保节能，激发公众的环保热情和勇于担当环境保护的社会责任感。向社会各界传播生态文明，倡导勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式，进一步提高全社会生态文明意识。（纺织学院）

马克思主义学院师生观看“学习新思想千万师生同上一堂课”启动仪式

6月4日，由教育部主办的全国高校“学习新思想千万师生同上一堂课”活动河南省启动仪式暨首场授课在河南农业大学举行。河南省委高校工委专职委员陈垠亭，驻郑高校分管宣传工作的党委副书记、党委宣传部部长，河南农业大学师生代表，新闻媒体代表1300余人参加了现场活动。马克思主义学院党政领导、教师代表、学生代表40余人通过网络平台收听收看了启动仪式。（马克思主义学院）

理学院举办欢送毕业生文艺晚会

6月7日晚，理学院在西区大礼堂成功举办学术文化季闭幕式暨欢送毕业生文艺晚会。副校长、理学院党委书记刘永涛、理学院院长郝好山和全体师生观看了演出。节目开始前，莅临晚会的领导为在数学文化季中表现突出的学生进行了颁奖。随后是精彩的文艺演出，节目形式丰富多彩，合唱、相声、童话情景剧、小品、书画表演等，展现了学院学生多才多艺的风采和积极向上的精神面貌。

6月7日下午，我校在龙湖校区举行2018届校友工作联络员聘任仪式。副校长王永恒出席聘任仪式并讲话，校级总会秘书处全体人员、各学院校友工作联络员以及2018届校友联络员参加聘任仪式。仪式由对外联络处处长闪惠琴主持。

仪式上，王永恒向各位毕业生校友圆满完成学业表示衷心祝贺，向加入校友队伍中的210位学生联络员表示热烈欢迎。他充分肯定了我校校友工作取得的成绩，并向与会人员提出三点希望和要求：一是要深刻认识校友工作的重要意义，切实增强做好工作的积极性和主动性；二是要牢固树立荣校兴校的校友意识，为实现学校“三步走”的发展战略做出应有贡献；三是要切实履行各自肩负的责任，积极推动我校校友工作再上新台阶。对外联络处有关负责同志宣读了《关于聘任2018届毕业生校友工作联络员的决定》。与会领导向18届校友工作联络员代表颁发了聘书。18届校友工作联络员代表、会计学院审计学1442班魏兴奎同学做了发言，表达了对母校培育之恩的感谢，表示将秉承“自强不息，博学精艺”的校训，主动参与校友活动，主动联络校友，努力取得更加优异的学习工作成绩，为推动学校事业发展和校友工作开展做出应有的贡献。

此次聘任仪式，我校在2018届毕业生中共聘任了210名学生校友工作联络员，他们的加入，将进一步壮大我校校友工作队伍，为校友工作注入新的活力。（对外联络处 杜冬冬）

